

Питання для самостійна робота студентів
з дисципліни
«СОЦІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ В ФАРМАЦІЇ»

Тема 1. Система соціального управління як складова державної соціальної політики

Концепція розвитку фармацевтичного сектору галузі охорони здоров'я України на 2011-2020 рр. Система соціального управління: об'єкти, суб'єкти та принципи соціального управління.

Тема 2 Класифікації, механізм та функції соціального управління фармацевтичними організаціями

Сутність організації: її типи, види та форми управління. Соціальна організація: ознаки, структура, елементи, формальні і неформальні організації, моделі організації. (класична (механістична) і її різновид; бюрократична; неокласична (органічна); інституційна; системна). Класифікація, розробка та етапи прийняття управлінських рішень.

Тема 3. Закони та методи соціального управління фармацевтичними організаціями

Самоврядування як різновид саморегулювання соціальної системи. Підходи до вивчення проблем соціального управління (конкретно-історичний, комплексний, аспектний, системний).

Тема 4. Корпоративна культура організації фармацевтичного профілю. Управління соціальною відповідальністю на фармацевтичних підприємствах

Складові соціальної відповідальності бізнесу (внутрішня та зовнішня). Вмотивованість соціальної відповідальності бізнесу. Типи соціальних програм та заходи щодо соціальної відповідальності бізнесу. Підходи до управління соціальною відповідальністю. Ставлення бізнесу до соціальної відповідальності. Соціальна відповідальність держави перед бізнесом.

Тема 5. Соціальне партнерство. Інформаційне забезпечення соціального управління

Соціальне партнерство: історія розвитку та значущість у соціальній економіці. Суб'єкти та принципи соціального партнерства. Форми та моделі соціального партнерства. Сфера дії соціального партнерства. Сутність колективних відносин між соціальними партнерами. Особливості соціального партнерства в Україні. Держава як суб'єкт соціального партнерства. Колективні договори та угоди. Класифікація та першоджерела соціальної інформації. Вимоги, що пред'являються до інформації. Інформаційні технології як фактор ефективності соціального управління.